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2.4.23 Homogena teska vrata mase m = 200 kg 03, 1 &3 L
objesena su na dva malena tockic¢a. Potre- L Y
bno je odrediti najmanju udaljenost /# na & ) s

kojoj treba djelovati silom F'= 1500 N, a
da pri tome ne nastupi odvajanje tockica
od podloge po kojoj se voze vrata.

2.4.24 Automobil tezine
0 =13349 N vozi brzinom
vy =20,11 m/s niz kosinu na-
giba 30°. Faktor kinetickog
trenja i na prednjim i na zad-
njim kota¢ima iznosi
u=0,7.
Potrebno je odrediti prevaljeni
put u sluc¢aju naglog koc¢enja
do zaustavljanja na ovoj kosi- f 30°
ni.

Kinetika sa zbirkom zadataka



